

Возможностью оплаты автокаска в рассрочку чаще всего пользуются клиенты страховой компании «Согласие» из Псковской области. С начала 2022 года почти по каждому второму такому договору в регионе оплата вносилась частями.

Также активно используют рассрочку для каска автовладельцы из Хабаровского края, где количество таких договоров составляет 22 %, Нижегородской области (20 %), Москвы и Подмосковья (20 %). Чуть реже такой формат оплаты выбирают в Кемеровской (15 %), Ростовской (15 %) и Самарской (13 %) областях.

А, к примеру, водители из Забайкальского края, напротив, предпочитают единовременную оплату полисов каско. В 100 % случаев оплата по таким договорам страхования вносилась сразу в полном объеме. Кроме того, редко услугой рассрочки пользуются в Республике Дагестан, Саратовской области, Ставропольского края, Костромской области.

При расчете стоимости каска учитываются более 100 факторов, включая историю страхования по ОСАГО (в частности, коэффициент бонус-малус клиента, который показывает наличие или отсутствие аварий), возраст, стаж и даже семейное положение и наличие детей. Сложные математические модели отфильтровывают нелинейные связи всех этих показателей и в совокупности формируют данные о степени риска каждого отдельного водителя.

Википедия страхования